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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΣ ΣΜΕΔΕΚΕΜ 

 

353η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 5 Μαρτίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 352ης συνεδρίασης ΔΣ/15.2.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε το περιεχόμενο διακήρυξης του Δήμου Προσοτσάνης για την ανάθεση της μελέτης 
«Μελέτη εγγειοβελτιωτικών έργων οικισμών Σιταγρών και Αργυρούπολης», και αποφάσισε να στείλει 
επιστολή, με την οποία θα ερωτάται ο Δήμος αν έχει εκδοθεί γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου 
της ΓΓΥ για την προσθήκη όρων αναφορικά με τα ζητούμενα Πρότυπα Διασφάλισης Ποιότητας, που 
αποτελούν προδήλως απαιτήσεις μη ανάλογες με το αντικείμενο της σύμβασης, και πέραν των 
προβλεπομένων για την εγγραφή και κατάταξη σε τάξη των οικείων Μητρώων. Ομόφωνη. 

3ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε το περιεχόμενο διακήρυξης για την ανάθεση της μελέτης «Μελέτη στατικού ελέγχου 
γέφυρας π. Νέστου στη Σταυρούπολη», και αποφάσισε να στείλει επιστολή, σχετικά με: α) εσφαλμένη 
επιλογή κατηγορίας έργου για την εκτίμηση της αμοιβής της μελέτης στατικής επάρκειας, β) 
αυθαίρετη και ασαφή χρήση του δικαιώματος προαίρεσης, και γ) υποεκτίμηση των προεκτιμώμενων 
αμοιβών της Γεωτεχνικής και της Υδραυλικής μελέτης. Επίσης, με την επιστολή θα επισημαίνεται ότι 
στον φάκελο δημόσιας σύμβασης δεν γίνεται καμία αναφορά στον Κανονισμό Επιθεώρησης & 
Συντήρησης, που ισχύει από τον Οκτώβριο 2023, δηλαδή πριν την έγκριση των τευχών του 
διαγωνισμού, και θα ζητείται επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού ή διόρθωση των τευχών. Ομόφωνη. 

4ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε το περιεχόμενο διακήρυξης για την ανάθεση της μελέτης «Ανάπλαση εντός σχεδίου 
πόλης Λευκάδας», και αποφάσισε την αποστολή επιστολής, σχετικά με: α) εσφαλμένη προεκτίμηση 
αμοιβής μελέτης, λόγω χρήσης εσφαλμένης τιμής συντελεστή τκ, β) τη ζητούμενη τεχνική & 
επαγγελματική ικανότητα που δεν είναι ανάλογη με την προεκτιμώμενη αμοιβή της μελέτης για τις 
Ειδικές Αρχιτεκτονικές Μελέτες, γ) μη δημοσίευση της διακήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ, , 
και δ) την αυθαίρετη και καταχρηστική απαίτηση, επί ποινή αποκλεισμού, για πραγματοποίηση 
επίσκεψης στην περιοχή μελέτης, εντός συγκεκριμένης προθεσμίας. Ομόφωνη. 

5ο θέμα Στο πλαίσιο της οργάνωση εκδήλωσης για τις δημόσιες συμβάσεις σε συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε 
συνέχεια Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου, συζητήθηκαν οργανωτικά θέματα 
(ημερομηνία διεξαγωγής, πρόγραμμα, εισηγητές, παρεμβάσεις). Ομόφωνη. 

6ο θέμα – 6.1 Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με το περιεχόμενο απαντήσεων Υπηρεσιών επί 
επιστολών του Συλλόγου. 

 

354η Συνεδρίαση ΔΣ, Τρίτη 2 Απριλίου 2024 
1ο θέμα Επικύρωση πρακτικού 353ης συνεδρίασης ΔΣ/5.3.2024. Ομόφωνη. 

2ο θέμα Το ΔΣ συζήτησε το περιεχόμενο της διακήρυξης της ΔΕΥΑ Θέρμης για την ανάθεση της μελέτης 
«Αποχέτευση ομβρίων υδάτων της περιοχής επέκτασης του οικισμού της Θέρμης του Δήμου 
Θέρμης», και αποφάσισε την αποστολή επιστολής, με την οποία θα ζητείται η επαναπροκήρυξη της 
μελέτης επειδή οι απαιτήσεις της Διακήρυξης περί Προτύπων Διασφάλισης Ποιότητας, αποτελούν 
προδήλως απαιτήσεις μη ανάλογες με το αντικείμενο της σύμβασης, και πέραν των προβλεπομένων 
για την εγγραφή και κατάταξη σε τάξη των οικείων Μητρώων. Ομόφωνη. 

3ο θέμα – 3.1 Το ΔΣ ενημερώθηκε σχετικά με απάντηση της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ (Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ) επί 
επιστολής διαμαρτυρίας του Συλλόγου για προβλήματα σε διακήρυξη του Δήμου Προσοτσάνης 

3ο θέμα – 3.2 Το ΔΣ ενημερώθηκε σχετικά με επιστολή που απέστειλε προς το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών 
ο ΣΑΤΕ, ζητώντας να επισπευστούν οι διαδικασίες τροποποίησης και έναρξης ισχύος του π.δ. 71/2019. 
Το ΔΣ αποφάσισε να γίνει νέα επαφή με το Υπουργείο, σε συνεργασία με τον ΣΜΕ. Ομόφωνη. 

3ο θέμα – 3.3 Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με την πορεία προετοιμασίας της εκδήλωσης για τις 
Δημόσιες Συμβάσεις, σε συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ. 

1ο θέμα ΕΗΔ Μετά από υπόμνημα μέλους του Συλλόγου, για ζητήματα που προκύπτουν από την εφαρμογή του 
Κανονισμού Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός ή πλησίον δασικών εκτάσεων, το ΔΣ αποφάσισε να 
αποστείλει επιστολή προς το ΥΠΕΝ, ζητώντας να προσδιοριστούν οι ειδικότητες μηχανικών & λοιπών 
επιστημόνων για τη σύνταξη των εκθέσεων, την αξιολόγηση των κριτηρίων επικινδυνότητας, τον 
σχεδιασμό των μέτρων πυροπροστασίας κ.λπ., για την υποβοήθηση των αναθετουσών Αρχών, και να 
θεσμοθετηθούν οι αμοιβές τους. Ομόφωνη. 

 


